

НОВОСТИ

Единый информационный день

Московское областное БТИ (ГУП МО «МОБТИ») проводит единый информационный день. В субботу, 24 марта, с 9.00 до 13.00 во всех 75 подразделениях будут организованы бесплатные консультации для жителей Москвы и области.

Жители Подмосковья смогут получить бесплатные консультации специалистов Московского областного БТИ по различным вопросам: от оформления документов для «дачной амнистии», приватизации жилья, узаконивания перепланировок до раздела недвижимости, межевания земельных участков, получения технических и кадастровых паспортов и многим другим.

Получить дополнительную информацию и узнать адреса подразделений Московского областного БТИ на местах можно по телефону «горячей линии»: (495) 780-17-86 или на сайте: www.mobti.ru.

Адрес московского городского филиала: г.Москва, ул.Покровка, д.2/1, стр.2, тел.: 621-58-59, 628-52-42.

По сообщению пресс-службы Московского областного БТИ

Безопасность – это...

Раменским РО МОО «Всероссийского добровольного пожарного общества» совместно с Отделом надзорной деятельности по Раменскому району в течение всего года с детьми дошкольного возраста с целью формирования культуры безопасного и ответственного поведения в сфере пожарной безопасно-

сти проводятся профилактические занятия по предупреждению детских шалостей и неосторожного обращения с огнем. В увлекательных беседах ребята узнают, что огонь - не только источник жизни и тепла, но и источник опасности, а спички и зажигалки - не безобидные игрушки, и они приводят к возникновению по-

НЕТ ПОЖАРУ!

жара. В ходе занятия у детей воспитывают навыки осторожного обращения с огнем, объясняют, как вести себя в сложившейся обстановке пожара и по какому номеру телефона вызывать пожарную охрану, чтобы не допустить дальнейшего его развития. Ведь безопасность - это умение правильно вести себя в различных ситуациях, от этого поведения будет зависеть их жизнь. Для закрепления полученных знаний в области пожарной безопасности ребята отгадывают загадки и принимают активное участие в дидактических играх. Таким образом мероприятия уже проведены в Детском саду №33 и Центре развития ребенка - детском саду №78. Всем воспитанникам дошкольного учреждения были вручены календари и раскраски от Раменского РО МОО «ВДПО». С помощью противопожарной пропаганды можно уменьшить число жертв при пожарах по вине детей, но следует помнить, что забота о жизни и здоровье детей во многом зависит и от родителей, так как их непосредственное участие в планировании и организации данной работы также может принести должный результат.

Отдел надзорной деятельности по Раменскому району

ОБРАЗОВАНИЕ



16 марта 2012 года в Лицее №13 г.Раменское прошел День открытых дверей. Мероприятие посетили школьники 9-х классов образовательных учреждений Раменского района.

Ступень к карьере

ми производственного обучения учебного заведения, его учебными аудиториями, лабораториями, компьютерными классами, спортивными и тренажерными залами, оснащенными современным оборудованием. Во время переменки для всех был организован теплый прием в столовой лицея, где за чашкой чая обсуждались вопросы развития профтехобразования в целом и перспективы развития нашего учреждения конкретно.

«Лицей №13 - ступень к карьере» - название информационного журнала в актовом зале. Перелистывая странички, узнавали о сотрудничестве с вузами Москвы, социальными структурами, работодателями и творческими коллективами. Фоторепортажи и видеоролики с места работы наших выпускников доказывали, что наши специалисты конкурентоспособны, способны к успешной адаптации и мобильному получению допол-

нительного образования и специализации при необходимости. Убедительна была демонстрация нескольких стремительных карьерных взлетов наших выпускников. Так держать! Нам есть с кого брать пример.

Дополнено было весеннее настроение музыкальными и танцевальными зарисовками в исполнении артистов «Тринашки» и творческого коллектива Majestik, который работает в Лицее №13 под руководством быв-

шего выпускника нашего учебного заведения, ныне являющегося здесь руководителем физвоспитания и творческого танцевального коллектива, Игоря Казакова. Демонстрация моделей выпускниц по специальности «Художник по костюму» подтвердила высокий уровень подготовки воспитанниц А.П.Булиной, которая постоянно организует выезды к известным мастерам моды. Особенно часто получает этот творческий коллектив уроки мастерства в Школе моды В.Зайцева. Наверное, именно все в комплексе позволяет успешно участвовать в областных конкурсах профмастерства по данному направлению.

Администрация лицея и педагогический коллектив благодарны всем, воспользовавшимся приглашением посетить данное мероприятие в стенах учебного заведения. Мы работаем для людей и рады каждому, кто придет к нам учиться ли, быть гостем или просто за советом. У нас каждый день - День открытых дверей! Консультативный пункт приемной комиссии уже начал работу. Имеется информационный банк о предприятиях - социальных партнерах, работодателях, заинтересованных в выпускниках рабочих профессий, полная информация о поступлении и условиях поступления, продумана индивидуальная и групповая профориентационная работа, консультации психолога и профессиональное тестирование с целью создания индивидуальной образовательной траектории.

*Администрация лицея
Фото Яны Гарбузово*

В ходе мероприятия ребятам были показаны мастер-классы по специальности «Повар, кондитер», в которых учащиеся школ смогли сами попробовать вырезать из овощей украшения для блюд, по специальностям офисного отделения и самой творческой специальности - «Художник по костюму». Выставка в фойе и экскурсия по учебным кабинетам и лабораториям позволили создать каждому прибывшему на мероприятие полное представление о системе обучения в лицее, о том объеме общих и профессиональных знаний, которым обогатится каждый, кто выберет это учреждение площадкой для профобучения.

Ребятам так понравилось увиденное, что многие захотели прийти заниматься на творческих семинарах-практикумах «Основы кулинарного мастерства», рассудив, что умение вкусно готовить всегда пригодится в жизни, даже если ты и не станешь профессиональным поваром, а также на курсы ландшафтного и компьютерного дизайна. Уже сегодня стало понятно, что образовательные услуги Лицея №13 продолжают быть востребованы и молодежью, и людьми постарше, имеющими за плечами годы обучения в профессиональных учреждениях. Это замечательно, что учебные группы состоят не только из выпускников 9-х классов, так как получается взаимообогащение и житейской мудростью, и имеющимся опытом.

Посетители лицея получили возможность познакомиться с администрацией, преподавателями, мастера-